
 

Strumenti musicali, tecnologie storiche per
l'intrattenimento e dischi
Data dell'asta: 15.05.2024, 10:00
Tipo d'asta: Asta online
Prezzo di aggiudicazione non comprensivo di diritti né IVA

Lotto No. 110-024565/0002

Spieldose
Prezzo di partenza:

EUR 140,-

, unbezeichnet, in dekorativem Nussholzgehäuse, spielbereit

Lotto No. 110-024547/0001

Kurbelinduktor - Telephon mit
frontseitigem Wappen
Prezzo realizzato:

EUR 100,-

Prezzo di partenza:

EUR 100,-

 Hörerkabel erneuert, 1 Schraube und Hörer / Sprechkapsel fehlen, Gebrauchsspuren, ungeprüft
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Lotto No. 110-023447/0002 V

Neusilbermontierter Violinbogen von
Penzel, die oktogonale Stange ist
gestempelt:PENZEL
Prezzo realizzato:

EUR 260,-

Prezzo di partenza:

EUR 260,-

,59 g. (MB) VERMITTLUNGSVERKAUF

Lotto No. 110-024250/0002

Meisterbogen für Bratsche
Prezzo realizzato:

EUR 550,-

Prezzo di partenza:

EUR 420,-

, Herkunft unbekannt,71,7 g. (MB)

Lotto No. 110-024033/0001

Neapolitanische Mandoline
Prezzo di partenza:

EUR 110,-

 von V. Miroglio, Catania, rep. bed., mit Hülle. (MB)
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Lotto No. 110-024259/0001

Eine italienische Mandoline
Prezzo di partenza:

EUR 130,-

 von Luciano Grimaldi Werkstatt, Catania, leicht rep. bed. (MB)

Lotto No. 110-024118/0001

Franz. Manufakturcello
Prezzo realizzato:

EUR 3.800,-

Prezzo di partenza:

EUR 3.800,-

, Paul Bailly-Werstatt, Mirecourt um 1880, rep. bed., mit Bogen und Hülle. Korpus:36,2 cm. (MB)
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Lotto No. 110-023514/0002

Ein böhmisches Cello
Prezzo realizzato:

EUR 900,-

Prezzo di partenza:

EUR 500,-

, um 1970, mit Pierre Enel-Zettel, Paris, 1937. Mit Hülle. (MB)

Lotto No. 110-024439/0001

Stereoanlage "B & O"
Prezzo realizzato:

EUR 850,-

Prezzo di partenza:

EUR 500,-

, bestehend aus Tangential-Plattenspieler "BEOGRAM 5005 TYPE 5921 mit MMC-System, Receiver BEOMASTER 5000 Type 2321,
Kassezzenrekorder BEOCORD 5000Boxenpaar BEOVOX Perspective Type S80.2 mit Holzdekor, alle geräte ohne Anleitung mit
Originalkartons, ungeprüft, geringe Gebrauchsspuren

Lotto No. 110-024139/0002

Militärposaune
Prezzo di partenza:

EUR 240,-

, wahrscheinlic h deutsc, ca.1900-1920, mit Formetui. (MB)
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Lotto No. 110-024297/0003

Posaune
Prezzo di partenza:

EUR 340,-

, Marke C. GIANT, mit Etui. (MB)

Lotto No. 110-024241/0001

Eine Countrygitarre
Prezzo di partenza:

EUR 150,-

, Marke Sheffield, wie neu, schwarz. (MB)

Lotto No. 110-024244/0004

Ein wichtiger Bandoneon,
Prezzo di partenza:

EUR 2.400,-

 von Alfred Arnold, Carlsfeld, ca. 1930. sehr gut erhalten, mit Etui. (MB)
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Lotto No. 110-024244/0003

Bandoneon
Prezzo di partenza:

EUR 1.400,-

 Marke Bastari, mit Etui.(MB)

Lotto No. 110-024297/0002

Wiener Schrammelharmonika
Prezzo realizzato:

EUR 170,-

Prezzo di partenza:

EUR 170,-

, 3-Reihig von Josef Schwarz, rep. bed., mit Etui. (MB)

Lotto No. 110-024040/0002

Wiener Schrammelharmonika
Prezzo di partenza:

EUR 420,-

, (Übergangsform), leich reparaturbedürftig. (MB)
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Lotto No. 110-024077/0001

Wiener Schrammelharmonika
Prezzo realizzato:

EUR 95,-

Prezzo di partenza:

EUR 95,-

, 2-Reihig, leicht rep. bed. (MB)

Lotto No. 110-024026/0003

Quarto
Prezzo di partenza:

EUR 85,-

, Amateurarbeit. (MB)

Lotto No. 110-024139/0001

Posthorn, oder Kavaleriehorn
Prezzo realizzato:

EUR 190,-

Prezzo di partenza:

EUR 170,-

, um 1900, wahrscheinlich böhmisch. (MB)

Lotto No. 110-024075/0003

Alt-Blockflöte
Prezzo di partenza:

EUR 130,-

 Marke Möck Rottenburg-Modell, Grenadill, mit Etui. (MB)
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Lotto No. 110-024026/0005

Tenorblockflöte
Prezzo di partenza:

EUR 85,-

, Marke Moeck, Ahornholz, mit Schachtel. (MB)

Lotto No. 110-024075/0005

Sopranino-Blockflöte
Prezzo realizzato:

EUR 70,-

Prezzo di partenza:

EUR 70,-

, Marke Möck, Rottenburg Modell, Grenadill, mit Etui. (MB)

Lotto No. 110-024244/0002

Klarinette
Prezzo di partenza:

EUR 800,-

, Marke Buffet Crampon, mit Hülle. (MB)
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Lotto No. 110-024243/0001

Trompete in C
Prezzo di partenza:

EUR 420,-

, Marke Boosey & Howks, mit Acessoirs und Etui, 2 Mundstücke, viel Zubehör. (MB)

Lotto No. 110-024258/0001

Akkordeon
Prezzo di partenza:

EUR 700,-

, Marke P. Guerrini San Francisco,19 Jhd., ei Übergangsmodell, praktisch 3 Manualig, sehr gut erhalten, mit Etui. *Extrem selten,
Sammlerstück ! (MB)

Lotto No. 110-024244/0007

Knopfharmonika
Prezzo di partenza:

EUR 340,-

, Marke Hohner Amati III M, mit Etui.(MB)
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Lotto No. 110-024244/0006

Knopfharmonika
Prezzo di partenza:

EUR 340,-

, Marke Hohner Amati, mit Etui. (MB)

Lotto No. 110-024244/0005

Knopfharmonika
Prezzo realizzato:

EUR 180,-

Prezzo di partenza:

EUR 180,-

, russisch. (MB)

Lotto No. 110-024242/0002

Akkordeon
Prezzo di partenza:

EUR 340,-

 Marke Parrot, mit Etui. (MB)
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Lotto No. 110-024242/0001

Akkordeon
Prezzo realizzato:

EUR 240,-

Prezzo di partenza:

EUR 240,-

 Marke Baile, mit Etui. (MB)

Lotto No. 110-024117/0001

Kinderakkordeon
Prezzo di partenza:

EUR 190,-

, Marke Hohner Junior 48, mit Etui. (MB)

Lotto No. 110-024297/0001

B-Tenor Horn
Prezzo di partenza:

EUR 340,-

, Marke Steir, Austria. (MB)
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Lotto No. 110-024258/0002

Amerikanisches Horn
Prezzo di partenza:

EUR 600,-

 Marke Shallow, mit Etui. (MB)

Lotto No. 110-024293/0001

Böhmische Fabrikgeige,
Prezzo realizzato:

EUR 85,-

Prezzo di partenza:

EUR 85,-

 um 1920, mit Bogen (MB)
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Lotto No. 139-119889/0001

Eine feine alte Geige im Stil
italienischer Meistergeigen
Prezzo di partenza:

EUR 4.600,-

 der Mailänder Schule, Mitte/ Ende 18. Jahrhundert, geteilter Boden, unregelmäßige, fast waagerechte Flammen, Zargen und Schnecke
besser geflammt, sehr feinjährige Decke, Lack orange, Einlage im Boden nur eingeritzt, Korpus 359 mm, mit Etui, (MB)  

Lt. überwiegender Meinung Florian Leonhard u. a.: wohl aus Österreich (Monarchie) oder Süddeutschland

Lotto No. 110-023447/0001 V

Eine böhmische Geige
Prezzo di partenza:

EUR 1.600,-

, Ladislav F. ProkopWerkstatt, Chrudimi,1904. Geteilter Boden, mittlere Flammen von der Mitte aus fallend, Zargen und Schnecke
entsprechend, geteilte breitjährige Decke, orangebrauner Lack, Korpus:35,8 cm, mit Etui. (MB) VERMITTLUNGSVERKAUF
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Lotto No. 110-023682/0001

Eine Mittenwalder Meistergeige
Prezzo realizzato:

EUR 1.100,-

Prezzo di partenza:

EUR 1.000,-

 von Georg Rieger,1948. Geteilter Boden, mittlere Flammen von der Mitte fallend, Zargen und Schnecke entsprechend, geteilte Decke,
orangegelber Lack, Korpus:35,8 cm. Mit Etui. (MB)

Lotto No. 110-023682/0002

Eine dt. Meistergeige aus Mittenwald
Prezzo realizzato:

EUR 1.500,-

Prezzo di partenza:

EUR 850,-

, von Mathias Hornsteiner,1958. Geteilter Boden, feinere, fast waagerechte Flammen, Zargen und Schnecke entsprechend, geteilte, sehr
feinjährige Decke. Orangerötlicher Lack. Korpus: 35,5 cm. Mit 2 Bögen und Etui. (MB)
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Lotto No. 110-023693/0005

Eine ungarische
Kleinmeisterbratsche
Prezzo di partenza:

EUR 480,-

, ca. 1970, Korpus:38,2, mit Etui. (MB)

Lotto No. 110-023693/0006

Eine Amateurgeige
Prezzo di partenza:

EUR 420,-

, mit Dvorak-Zettel, mit Bogen und Etui. (MB)
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Lotto No. 110-023693/0008

Ungarische Bratsche
Prezzo di partenza:

EUR 850,-

 von Istvan Ördög, Budapest,1980, mit Bogen und Etui. Korpus: 42,6 cm. (MB)

Lotto No. 110-023693/0009

Eine böhmische Bratsche
Prezzo di partenza:

EUR 850,-

, um 1960, Korpus: 40 cm, mit Bogen und Etui. (MB)
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Lotto No. 110-023693/0012

Eine wahrscheinlich italienische
Kleinmeistergeige,
Prezzo di partenza:

EUR 1.100,-

 mit Etui. (MB)

Lotto No. 110-023693/0020

Eine böhmische Manufakturgeige
Prezzo di partenza:

EUR 85,-

, rep. bed., mit Bogen und Etui. (MB)

https://www.dorotheum.com/it/oa/105977/ Pagina 17 di 62



Lotto No. 110-023734/0002

Eine schöne Wiener Meistergeige
Prezzo realizzato:

EUR 11.000,-

Prezzo di partenza:

EUR 11.000,-

 von Johann Georg Thir,1771. Geteiter Boden, mittlere Flammen von der Mitte aus leicht steigend, Zargen und Schnecke entsprechend,
geteilte sehr feinjährige Decke, oranger Lack, Korpus:35,9 cm. Mit Bogen und Etui. *Zertifikat und Wertgutachten von Jens Peter Schade,
Leipzig,2021. (MB)

Lotto No. 110-024026/0008

Eine sächsische Manufakturgeige
Prezzo di partenza:

EUR 150,-

, Hopf-Modell, mit Etui. (MB)
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Lotto No. 110-024120/0002

Eine ungarische 3/4 Geige
Prezzo di partenza:

EUR 170,-

, Manufakturarbeit, mit Etui. (MB)

Lotto No. 110-024123/0001

Deutsche Manufakturgeige
Prezzo di partenza:

EUR 340,-

, um 1900, mit Bogen und Etui. (MB)
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Lotto No. 110-024123/0002

Französische Manufakturgeige
Prezzo di partenza:

EUR 340,-

um 1920, mit 3/4 Bogen und Etui. (MB)

Lotto No. 110-024123/0003

Böhmische Manufakturgeige
Prezzo di partenza:

EUR 240,-

, um 1900, mit Bogen und Etui. (MB)
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Lotto No. 110-024140/0001

Eine wahrscheinlich flämische Geige
Prezzo di partenza:

EUR 4.500,-

, zweite hälfte 18 Jhd. Geteilter Boden, mittlere Flammen von der Mitte leicht fallend, unregelmässige Zargen, geflammte Schnecke,
geteilte mitteljährige Decke, oranger Lack. Masse:35,8 cm. Mit Etui. (MB)

Lotto No. 110-024142/0001

Eine böhmische Manufakturgeige
Prezzo di partenza:

EUR 190,-

, Ende 19 Jhd., mit 2 Bögen und Etui. (MB)
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Lotto No. 110-024240/0001

Eine italienische Meistergeige
Prezzo realizzato:

EUR 2.400,-

Prezzo di partenza:

EUR 2.400,-

 von Raffaele Leone, Sao Paolo, Brasil,1961. Geteilter Boden, mittlere Flammen von der Mitte aus fallend, Zargen und Schnecke
entsprechend, geteilte mitteljährige Decke, Oranger Lack. Masse:35,8 cm. (MB)

Lotto No. 110-024254/0001

Meisterbratsche
Prezzo di partenza:

EUR 5.000,-

 von A. Bianco,1957. Geteilter Boden, tiefe Flammen, Zargen entsprechend, die Schnecke ist kaum geflammt. Geteite unregelmässige,
mitteljährige Decke. Masse: 40,2 cm. Mit Etui. Wertgutachten von Chr. Van Dijk GMBH, Karlsruhe. (MB)
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Lotto No. 110-024256/0002

Eine dänische Meistergeige
Prezzo realizzato:

EUR 900,-

Prezzo di partenza:

EUR 900,-

 von Franz Rossmeisel, Aalborg, 1940, mit Bogen und Etui. (MB)

Lotto No. 110-024256/0004

Manufakturgeige
Prezzo realizzato:

EUR 100,-

Prezzo di partenza:

EUR 95,-

 aus Böhmen, überlackiert, mit Etui. (MB)
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Lotto No. 110-024256/0005

Sächsische Manufakturgeige
Prezzo realizzato:

EUR 500,-

Prezzo di partenza:

EUR 500,-

, Hopf-Werkstatt, mit Etui. (MB)

Lotto No. 110-024261/0001

Eine böhmische Manufakturgeige
Prezzo di partenza:

EUR 340,-

, Schönbach, Kopie nach Maggini, mit Bogen und Etui. (MB)
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Lotto No. 110-024591/0001

Wiener Meistergeige von Martinus
Petz 1780
Prezzo di partenza:

EUR 4.000,-

, mit Bogen und Etui. Die Schnecke ist eine spätere Ergänzung. (MB)

Lotto No. 110-024591/0002

Ein silbermontierter Violinbogen von
August Rau, oktogonale
Stangegestempelt :AUG. Rau
Prezzo realizzato:

EUR 1.000,-

Prezzo di partenza:

EUR 1.000,-

, 62,53 gr. (MB)
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Lotto No. 110-024607/0001

Eine Kleinmeisterbratsche
Prezzo realizzato:

EUR 600,-

Prezzo di partenza:

EUR 600,-

, böhmisch, mit Bogen und Etui. (MB)

Lotto No. 110-024609/0001

Ein dt. silbermontierter Violinbogen
mit Vuilleaume-Stempel,
Prezzo di partenza:

EUR 3.400,-

 wahrscheinlich Knopf-Werstatt,57,07 g. (MB)

Lotto No. 110-024609/0002

Ein dt. Violinbogen,
Prezzo di partenza:

EUR 2.000,-

 Knopf-Werstatt,53,38 gr. (MB)
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Lotto No. 110-024609/0003

Eine alte böhmische Geige
Prezzo di partenza:

EUR 1.000,-

, mit Ioan Carol Klotz-Zettel. (MB)

Lotto No. 110-024592/0001

Kinderakkordeon
Prezzo di partenza:

EUR 200,-

, marke Lignatone, mit Etui. (MB)

Lotto No. 110-024594/0001

Akkordeon
Prezzo di partenza:

EUR 400,-

, marke Weltmeister Caprice, wie neu, mit Etui. (MB)
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Lotto No. 110-024603/0001

Eine gute französische Geige
Prezzo realizzato:

EUR 500,-

Prezzo di partenza:

EUR 500,-

, Kopie nach Vuillaume, Mirecourt, Ende 19 Jhd., mit Bogen und Etui. (MB)

Lotto No. 110-024534/0001

Eine deutsche Manufakturgeige
Prezzo di partenza:

EUR 260,-

, ca.1880, mit Bogen und Etui. (MB)
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Lotto No. 110-024532/0001

Bandoneon
Prezzo di partenza:

EUR 2.000,-

, von Wilhelm König um 1910-15, mit Originaletui. (MB)

Lotto No. 110-024535/0001

Eine alte sächsische Geige
Prezzo realizzato:

EUR 400,-

Prezzo di partenza:

EUR 400,-

, um 1850, mit Etui. (MB)

Lotto No. 110-024535/0002

Dt. Violinbogen
Prezzo di partenza:

EUR 400,-

, Ende 19 Jhd.59,21 gr. (MB)
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Lotto No. 110-024535/0003

Eine gute dt. Manufakturgeige
Prezzo di partenza:

EUR 260,-

mit 2 Bögen und Etui. (MB)

Lotto No. 110-024541/0001

Eine dt. Manufakturgeige
Prezzo realizzato:

EUR 300,-

Prezzo di partenza:

EUR 300,-

, Markneukirchen um 1900. (MB)
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Lotto No. 110-024536/0001

Akkordeon
Prezzo di partenza:

EUR 200,-

, marke Hohner Favorit IV P, mit Etui. (MB)

Lotto No. 110-024539/0001

Eine gute dt. Manufakturgeige
Prezzo realizzato:

EUR 500,-

Prezzo di partenza:

EUR 500,-

, um 1900, Kopie nach Paolo Castello. (MB)
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Lotto No. 110-024539/0002

Eine französische Geige
Prezzo realizzato:

EUR 1.700,-

Prezzo di partenza:

EUR 1.000,-

, T. J. Holder-Werkstatt, Paris, 1937. (MB)

Lotto No. 110-024539/0003

Eine dt. Geige
Prezzo di partenza:

EUR 1.000,-

, Ernst Heinrich Roth-Werkstatt, Markneukirchen,1934. (MB)
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Lotto No. 110-024539/0004

Eine dt. Manufakturgeige
Prezzo di partenza:

EUR 400,-

, um.1930. (MB)

Lotto No. 110-024539/0005

Eine dt.-böhmische Manufakturgeige
Prezzo di partenza:

EUR 200,-

. (MB
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Lotto No. 110-024510/0001

Klarinette
Prezzo di partenza:

EUR 800,-

 von Paul Walch, Berchtesgaden, ca.1840, Buchsbaum. *Museal ! (MB)

Lotto No. 110-024447/0001

Kontragitarre
Prezzo realizzato:

EUR 240,-

Prezzo di partenza:

EUR 240,-

, wahrscheinlich Wien um 1880, die Decke stark reparaturbrdürftig ! (MB)
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Lotto No. 110-024512/0001

Neapolitanische Mandoline
Prezzo di partenza:

EUR 300,-

, marke Portopiccola, Catania, mit Hülle. (MB)

Lotto No. 110-024508/0001

Akkordeon
Prezzo di partenza:

EUR 1.500,-

 Marke Hohner Marino VN , sehr schön erhalten, mit Etui (MB)
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Lotto No. 110-024608/0001

Wiener Meistergeige von Johann
Georg Thir,1775
Prezzo realizzato:

EUR 7.000,-

Prezzo di partenza:

EUR 5.000,-

, reparaturbedürftig, mit Etui. (MB)

Lotto No. 110-024508/0002

Akkordeon
Prezzo di partenza:

EUR 300,-

 Marke Hohner Concerto III N, leicht rep. bed, mit Etui. (MB)
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Lotto No. 110-024442/0001

Neapolitanische Mandoline
Prezzo di partenza:

EUR 200,-

 von Grimaldi di Oratio (Amalfi), Catania. Reparaturbedü rftig, mit Hülle. (MB)

Lotto No. 110-024442/0002

Dt. Mandoline
Prezzo di partenza:

EUR 100,-

Marke Pearl Gold, Portughisisches Modell, mit Hülle. (MB)
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Lotto No. 110-024441/0001

Neapolitanische Mandoline
Prezzo di partenza:

EUR 160,-

 von Colombo & Co, Lugano, reparaturbedürftig ! (MB)

Lotto No. 110-024441/0002

Eine französische Geige
Prezzo di partenza:

EUR 600,-

 von A. Delivet, rep. bed., mit Bogen und Etui. (MB)
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Lotto No. 110-024450/0001

Eine Wiener Meistergeige
Prezzo di partenza:

EUR 5.000,-

 um 1770-80, Mathias Thir-Werkstatt,überlackiert in 19 Jhd., mit Bogen und Etui. (MB)

Lotto No. 110-024450/0002

Ein Horn
Prezzo realizzato:

EUR 600,-

Prezzo di partenza:

EUR 600,-

, wahrscheinlich deutsch, leicht rep. bed., mit Hülle. (MB)
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Lotto No. 110-024517/0001

Böhmische Meistergeige von Mathias
Heinicke
Prezzo realizzato:

EUR 5.000,-

Prezzo di partenza:

EUR 5.000,-

, Wildstein bei Eger,1928, wie neu, mit Bogen und Etui. (MB)

Lotto No. 110-024517/0002

Eine dt. Manufakturgeige
Prezzo di partenza:

EUR 500,-

, um 1930, Markneukirchen, mit Bogen und Etui. (MB)
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Lotto No. 110-024513/0001

Akkordeon
Prezzo di partenza:

EUR 2.000,-

 Marke Paolo Soprani Charly, sehr gut erhalten, mit Etui. (MB)

Lotto No. 110-024423/0001

Wiener Klarinette
Prezzo realizzato:

EUR 1.300,-

Prezzo di partenza:

EUR 1.300,-

 von Johann Baptist Merklein, ca.1835, 7-Klappig, Buchsbaum. *Sammlerstück, Museal! (MB)
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Lotto No. 110-024343/0001

Ein französisches Manufakturcello
Prezzo di partenza:

EUR 5.000,-

, Mirecourt ca.1920. (MB)

Lotto No. 110-024343/0002

Silbermontierter Cellobogen
Prezzo di partenza:

EUR 1.600,-

 von K. Gerhard Penzel, die oktogonale Stange ist gestempelt:K: GERHARD PENZEL,80 g. (MB)

Lotto No. 110-024355/0001

Böhmflöte
Prezzo di partenza:

EUR 600,-

 Marke Yamaha YFL- 31, Vollsilber, wie neu, mit Originaletui. (MB)
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Lotto No. 110-024354/0001

Neusilbermontierter Violinbogen
Prezzo di partenza:

EUR 300,-

von Max Penzel, die oktogonale Stange ist gestempelt :M: PENZEL,60 g. (MB)

Lotto No. 110-024354/0002

Neusilbermontierter dt. Schulbogen
für Violine, die runde Stange ist
gestempelt:SARASATE
Prezzo di partenza:

EUR 200,-

,52,75 g. (MB)

Lotto No. 110-024339/0001

3/4 Geige
Prezzo realizzato:

EUR 200,-

Prezzo di partenza:

EUR 200,-

, rumänisch aus Reghin, mit Bogen und Etui. (MB)
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Lotto No. 110-024345/0001

Eine dt. Manufakturgeige
Prezzo di partenza:

EUR 300,-

, Kopie nach Stainer, mit bogen und Etui. (MB)

Lotto No. 110-024345/0002

Klarinette
Prezzo di partenza:

EUR 300,-

, Marke Noblet Paris, mit Etui. (MB)

https://www.dorotheum.com/it/oa/105977/ Pagina 44 di 62



Lotto No. 110-024338/0001

Eine gute Österreichische
Meistergeige
Prezzo di partenza:

EUR 5.000,-

 von Simon Joannes Havelka, Linz,1769, sehr guter Zustand, mit Bogen und Etui. (MB)

Lotto No. 110-024338/0002

Böhmische Manufakturgeige
Prezzo di partenza:

EUR 200,-

, Anton Hüller-Werkstatt, Graslitz, ca.1900, mit Bogen und Etui. (MB)
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Lotto No. 110-024338/0004

E-Gitarre
Prezzo di partenza:

EUR 300,-

 Marke Royal Foreign Manhattan, Vintage, mit Hülle. (MB)

Lotto No. 110-024596/0001

Eine dt. Manufakturgeige
Prezzo di partenza:

EUR 500,-

 von Neuner und Hornsteiner, Mittenwald,1916. (MB)
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Lotto No. 110-024596/0002

Eine wahrscheinlich ungarische
Geige
Prezzo di partenza:

EUR 600,-

, mit 2 Bögen und Etui. (MB)

Lotto No. 110-024422/0001

Wiener Meistergeige von Josef
Ferdinand Leidolff
Prezzo di partenza:

EUR 4.000,-

, Mitte 18 Jhd.. mit Bogen und Etui. (MB)
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Lotto No. 110-024340/0001

Böhmische Manufakturgeige aus
Schönbach
Prezzo di partenza:

EUR 200,-

, ca.1980, mit Bogen und Etui. (MB)

Lotto No. 110-024340/0002

Deutsche Manufakturgeige
Prezzo di partenza:

EUR 200,-

, Markneukirchen, ca.1930, mit Bogen. (MB)
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Lotto No. 110-024542/0001

Ein dt. Cello von Ernst Heinrich Roth
Prezzo di partenza:

EUR 5.000,-

, Markneukirchen,1943, mit Bogen und Etui. (MB)

Lotto No. 110-024356/0001

Klassische Gitarre
Prezzo di partenza:

EUR 800,-

 von Helmuth Hanika, 1990, wie neu, mit Etui. (MB)
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Lotto No. 110-024337/0001

Russische 2-Reihige
Knopfharmonika
Prezzo di partenza:

EUR 200,-

 mit Etui, (MB)

Lotto No. 110-024121/0022

Konvolut Fachliteratur
Prezzo di partenza:

EUR 90,-

 Schule des Funktechniker 1 - 3, Fortschritte der Funktechnik 1, 3, 4, Handbuch der Funktechnik 1 - 3 und 6x Fritz Trenkle Fachbücher über
Funkverfahren u.ä., Gebrauchsspuren

Lotto No. 110-024121/0021

Konvolut Fachliteratur
Prezzo di partenza:

EUR 75,-

 Schule der Funktechnikers 1 - 3, Fortschritte der Funktechnik 1 - 4, Handbuch der Funktechnik 1 - 3 und Funktechnische
Schaltbildsammlung, Gebrauchsspuren
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Lotto No. 110-024121/0026

Konvolut Fachliteratur
Prezzo di partenza:

EUR 95,-

 ca. 46 Stück, Fachbücher/ Broschüren/Hefte, vorwiegend Funk - u. Nachrichtentechnik, aus verschiedenen Zeiträumen, Gebrauchsspuren

Lotto No. 110-024121/0025

Konvolut Röhrenliteratur
Prezzo di partenza:

EUR 95,-

 ca.40 Stück, Fachbücher/ Broschüren/Hefe, Röhrenhandbücher, Grundlagentechnik, Austauschlisten, Gebrauchsspuren

Lotto No. 110-024121/0024

Riesenkonvolut Radioliteratur
Prezzo di partenza:

EUR 170,-

 über 80 Stück Fachbücher/Broschüren/Hefte aus den 20er, 50er Jahren, z. B. Bastelbücher, Tagblatt - Bibliotherk, Schaltbücher,
Grundlagentechnik, einige Reprints, Gebrauchsspuren, in dieser Menge selten!

https://www.dorotheum.com/it/oa/105977/ Pagina 51 di 62



Lotto No. 110-024121/0023

17 Fachbücher/Broschüren/ Hefe
über Radiotechnik
Prezzo di partenza:

EUR 110,-

 aus verschiedenen Zeiträumen, z. B. Nesper "Der Radioamateur", Manfred v. Ardenne "Der Bau von Widerstandsverstärkern", Ernst Erb
"Radios von Gestern", Gebrauchsspuren

Lotto No. 110-024121/0031

Großes Konvolut
Radio/Fernsehröhren
Prezzo realizzato:

EUR 120,-

Prezzo di partenza:

EUR 75,-

 meist im Fremdkarton, gebraucht, nur stichprobenweise sichtgeprüft

Lotto No. 110-024121/0042

50 russische Röhren
Prezzo realizzato:

EUR 95,-

Prezzo di partenza:

EUR 95,-

 im Fremdkarton und eine Senderröhre Telefunken RS282, gebraucht und nur sichtgeprüft
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Lotto No. 110-024121/0043

Karton Prüfkarten für RPG4
Prezzo di partenza:

EUR 75,-

 und Röhrentabelle Bittorf & Funke, Gebrauchsspuren

Lotto No. 110-024338/0003

Dt. Fabriksgeige
Prezzo realizzato:

EUR 340,-

Prezzo di partenza:

EUR 200,-

, wahrscheinli ch Klingenthal, mit 2 Bögen und Etui. (MB)
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Lotto No. 110-024121/0041

Sehr großes Konvolut Radioröhren
Prezzo realizzato:

EUR 120,-

Prezzo di partenza:

EUR 95,-

 darunter Wehrmachtsröhren, RGN2004, tlw. im Fremkarton und gebraucht, nur stichprobenweise sichtgeprüft

Lotto No. 110-024121/0034

Großes Konvolut Radioröhren
Prezzo realizzato:

EUR 120,-

Prezzo di partenza:

EUR 95,-

 darunter ältere Typen z. B. REN904, Stromregler, Stabilovot, tlw. im Fremdkarton, gebraucht, nur stichprobenweise sichtgeprüft
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Lotto No. 110-024121/0027

Konvolut Fachliteratur
Prezzo di partenza:

EUR 85,-

 ca. 35 Stück, Fachbücher/ Broschüren/Hefte, vorwiegend Telegraphen - und. Fernmeldetechnik, aus verschiedenen Zeiträumen,
Gebrauchsspuren

Lotto No. 110-024121/0016

Radiogerät Radione AW47
Prezzo di partenza:

EUR 85,-

 Prüf - und Reparaturanhänger im Gerät, ungeprüft, Gebrauchsspuren

Lotto No. 110-023855/0002

Grammophon Plattenverzeichnis
1924/25
Prezzo realizzato:

EUR 70,-

Prezzo di partenza:

EUR 70,-

, Gramola Hauptkatalog 1929 und 5 Tri-Ergon Platten Listen 1928, Gebrauchsspuren
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Lotto No. 110-023855/0004

Konvolut Plattenlisten und
Plattenkataloge
Prezzo realizzato:

EUR 70,-

Prezzo di partenza:

EUR 70,-

(ca. 21 Stück) von 1930-1953/54, Gebrauchsspuren

Lotto No. 110-023855/0003

Plattenkataloge/Nachträge
Prezzo di partenza:

EUR 70,-

 1) Hauptkatalog "His Master's Voice 1934, 432 Seiten 2) Schallplattenkatalog Grammophon Die Stimme seines Herrn, 1939/40, 496 Seiten
3) Polydor Sammel-Nachtrag 1931/32 4) His Master's Voice und Columbia Sammelnachtrag 1937, Gebrauchsspuren

Lotto No. 110-024114/0001

Trichtergrammophon
Prezzo realizzato:

EUR 180,-

Prezzo di partenza:

EUR 180,-

 ohne Bezeichnung, Schalldose beschädigt, Federwerk intakt, Trichter mit 50 cm Durchmesser, inkl. 2 Schellacks, 1 Nadeldose,
Gebrauchsspurenxx
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Lotto No. 110-024377/0001

Radiogerät Minerva Tempo 1935/36
Prezzo di partenza:

EUR 140,-

, Schalter für Lautsprecher in der Rückwand hinzugefügt, ungeprüft, Gebrauchsspuren

Lotto No. 110-024121/0038

Sehr großes Konvolut Radioröhren
Prezzo realizzato:

EUR 240,-

Prezzo di partenza:

EUR 100,-

 darunter Miniaturröhren, Stabilovolt, US - Typen, tlw. im Fremdkarton und gebraucht, nur stichprobenweise sichtgeprüft

Lotto No. 110-024281/0001

Phonograph Edison Standard
Prezzo di partenza:

EUR 500,-

 Schalldose C, Kurbel, Gehäusedeckel, 2 Trichter (vermutl. Repliken), Federwerk intakt, leichte Jaulgeräusche (Mechanik verharzt?) inkl. 12
Walzen, Kartons ohne Deckel, Gebrauchsspuren
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Lotto No. 110-024224/0001

Phonograph Edison Standard
Prezzo di partenza:

EUR 420,-

 Schalldose C, Trichter - Replik, Kurbel, Abdeckhaube, seitliche Abdeckung fehlt, Federwerk intakt, inkl. 9 Walzen, unterschiedliche
Fabrikate nicht in Originaldosen, alles mit Gebrauchsspuren

Lotto No. 110-024464/0001

1 Mikrofon Shure Brothers Inc.
Chicago USA
Prezzo realizzato:

EUR 130,-

Prezzo di partenza:

EUR 100,-

 Model Super - Cardioid Unidyne, Multi Impedance, massiver Blechsockel mit Taster und Ein/Aus - Schalter,4 - poliger Anschlußstecker,
ungeprüft, Gebrauchsspuren
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Lotto No. 010-103650/0000

20 LP Kassetten und 77 LPs
Prezzo realizzato:

EUR 130,-

Prezzo di partenza:

EUR 120,-

 Klassikaufnahmen zB Opern, Operetten, Sinfonien und Konzerte mit bedeutenden Interpreten und Dirigenten zB Leonard Bernstein,
Herbert von Karajan, in dieser Menge selten, Gebrauchsspuren

Lotto No. 110-024445/0001

Konvolut Schellacks
Prezzo realizzato:

EUR 110,-

Prezzo di partenza:

EUR 110,-

 in 10 Alben, 95 Schellacks Klassik z. B. 5 x Lotte Lehmann, Leo Slezak, Alfred Piccaver, Tanzmusik, Kabarett z. B. 5 x Hermann Leopoldi,
inkl. 16 LP s Klassik, Tanzmusik, Cover fehlen und 14 Singles vorwiegend Kabarett z. B. Helmut Qualtinger, Karl Valentin und Liesl
Karlstadt, tlw. fehlen Hüllen, in 10 Plattenalben, alles mit Gebrauchsspuren

Lotto No. 110-024601/0001

D - Zug" Siemens & Halske 1924
Prezzo di partenza:

EUR 5.000,-

, bestehend aus den Komponenten Rfv2, Rfe1 und Rfv1, bestückt mit RE074, RE084 und 2 x RE114, inkl. Ersatzröhren RE064 und RE144,
Jedes Gerät mit RTV Stempel und steckbaren Sockeladaptern, wie üblich wurden auch hier im Laufe der Zeit entsprechende
"Verbesserungen" durchgeführt, d. h. bei allen Geräten sind Bauteile getauscht bzw. hinzugefügt worden, Bohrungen sind durch Versetzen
von Schildchen tlw. abgedeckt, Typenschild Rfv1, 2 Verbindungsdrähte und 4 Gehäusefüße fehlen, Abstimmknöpfe tlw. gebrochen, Gehäuse
vom Rfv1 ist innen beschädigt, lediglich Sichtgeprüft, daher keinerlei Garantie auf Funktion oder Originalität, Es handelt sich hier um eines
der interessantesten Gerätekombinationen der deutschen Radiogeschichte, äußerst lohnendes Restaurierungsobjekt mit sichtbaren
Gebrauchsspuren
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Lotto No. 110-024323/0001

1 Röhrenprüfgerät Funke
Prezzo realizzato:

EUR 500,-

Prezzo di partenza:

EUR 500,-

 Modell W19, im grauen Holzkoffer, großes Konvolut Prüfkarten davon einige Nachdrucke, einige Zubehörteile inkl. Prüfkarten-Verzeichnis,
ungeprüft, Gebrauchsspuren

Lotto No. 110-024168/0009

Salongrammophon mit Licence Nr.
Prezzo realizzato:

EUR 110,-

Prezzo di partenza:

EUR 110,-

 Schalldose Pathe, (Abtastspitze fehlt), Kurbel, Federwerk intakt, frontseitig 2 Türen für Lautstärkeregelung, inkl. 7 Pathe-Platten, stärkere
Gebrauchsspuren

Lotto No. 110-024168/0003

38 Grammophon-Nadeldosen
Prezzo realizzato:

EUR 160,-

Prezzo di partenza:

EUR 110,-

 tlw. sechs frühe Ausführungen inkl. 4 Nadelsäckchen, tlw. befüllt, Gebrauchsspuren
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Lotto No. 110-024168/0005

Konvolut Grammophonzubehör
Prezzo di partenza:

EUR 130,-

 1 Pathepost Werbeaufhänger aus Metall, 1 GrammophonNadelschleifer, 1 Plattenbürste, große Nadeldose von Johann Arlett aus Holz,
Gebrauchsspuren

Lotto No. 110-024168/0001

4 Schalldosen
Prezzo realizzato:

EUR 95,-

Prezzo di partenza:

EUR 95,-

 1 Pathe Concert in Schatulle, 1 unbezeichnet, 1 Sonyphon für Elektroanschluss, 1 Omega in Schatulle, ungeprüft, Gebauchsspuren

Lotto No. 110-023855/0006

Phonograph Edison
Prezzo realizzato:

EUR 340,-

Prezzo di partenza:

EUR 340,-

 Standard Model B, Schalldose C, Aluminiumtrichter stark verbeult vermutlich Replik, Kurbel, Abdeckhaube, Federwerk intakt, Abdeckung
fehlt, stärkere Gebrauchsspuren, Service wird empfohlen, inkl. 16 Walzen unterschiedliche Fabrikate, tlw. sehr stark bespielt und nicht in
Originaldosen
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Lotto No. 110-024624/0001

HIFI - Anlage AvantGarde
Prezzo di partenza:

EUR 5.500,-

 bestehend aus: 2 Verstärker A1, Vorverstärker B1 inkl. Netzteil, Bass Aktivfilter, 2 Bass - Lautsprecher 43 x 56 x 48 cm, 2 Säulen -
Lautsprecher 164 cm hoch, 4 Lautsprecherkabel, 4 Chichkabel inkl. Plattenspieler Well - Temperde mit Tonabnehmer ZYX Real Sound 100,
2 Plattenbürsten und Netzverteiler. In den 90er Jahren zählte diese Anlage zu den Highlights in der HIFI - Szene! ungeprüft mit
Gebrauchsspuren
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